
Житель поселка Палана подозревается в причинении смерти матери

Следственным отделом по Тигильскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя поселка Палана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего, по неосторожности, смерть потерпевшего). По данным следствия, ночью 6 сентября 2014 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения находясь в квартире, расположенной по улице Ленина в поселке Палана, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своей матери, вызванных тем, что последняя пыталась забрать у него из рук кухонный нож, которым он грозился причинить себе телесные повреждения, ножом нанес удар в область грудной клетки женщины. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в хирургическом отделении ГБУЗ «Корякская окружная больница». Совершению преступления предшествовало четырехдневное совместное употребление спиртных напитков подозреваемым и потерпевшей. Подозреваемый задержан, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/781168>